

Αγαπητοί μας γονείς,

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε επί σειρά ετών λειτουργεί η Κατασκήνωση της Μητρόπολής μας στο χωριό Πρώτη Φλωρίνης. Πολλοί από εσάς πιθανόν να ήσασταν κατασκηνωτές ή ακόμη και να βοηθήσατε ως στελέχη. Η μέχρι σήμερα ανταπόκρισή σας με το να επιτρέπετε την συμμετοχή των παιδιών σας στην κατασκήνωση αποτελεί την αποδοχή από μέρους σας της πρόσκλησης της τοπικής μας Εκκλησίας να γνωρίσουν μέσα από το παιχνίδι, τη διασκέδαση και άλλες πολλές δραστηριότητες τον εαυτό τους, την πίστη τους κ.ά. Αυτό το γεγονός είναι που μας χαροποιεί ιδιαίτερωσ και μας δίνει θάρρος να τολμήσουμε και φέτος να την διοργανώσουμε για μία ακόμη φορά παρόλα τα οικονομικά προβλήματα.

Οι κατασκηνωτικές περίοδοι για το φετινό καλοκαίρι και οι τιμές συμμετοχής φαίνονται στον παρακάτω πίνακα:

A/A	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ	ΤΙΜΗ (€)
A'	18/6 - 22/6	Αγόρια Γ', Δ' και Ε' Δημοτικού	40,00
B'	25/6 - 02/7	Κορίτσια Δ', Ε' και ΣΤ' Δημοτικού	60,00
Γ'	02/6 - 12/7	Κορίτσια Γυμνασίου και Λυκείου	90,00
Δ'	12/7 - 19/7	Αγόρια ΣΤ' Δημοτικού, Α' και Β' Γυμνασίου	60,00
Ε'	19/7 - 29/7	Αγόρια Γ' Γυμνασίου και άνω	90,00

Ως τάξη λογίζεται αυτή που θα πάει το παιδί κατά το επόμενο σχολικό έτος (2017-2018).

Επίσης προγραμματίζεται μία ακόμη δράση για παιδιά Α' και Β' Δημοτικού για το Σάββατο 23 και την Κυριακή 24/6 ε.ε. Λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν εγκαίρως.

Σας ενημερώνουμε ότι και φέτος θα ισχύσουν ανάλογα πράγματα με της προηγούμενης χρονιάς. Ειδικότερα:

- I. ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
- II. ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ
- III. ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΟΝΕΩΝ
- IV. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΙΔΗ

I. ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Γνωρίζοντας την δύσκολη οικονομική συγκυρία την οποία περνάει η πατρίδα μας και επειδή δεν θέλουμε το οικονομικό να γίνει εμπόδιο για κάποιο παιδί να συμμετάσχει στην κατασκήνωση και να μην ωφεληθεί, διατηρούμε την μείωση των τιμών συμμετοχής της προηγούμενης χρονιάς. Οι τιμές συμμετοχής κατά γενική ομολογία πάντων επί σειρά ετών είναι υπερβολικά χαμηλές όπως φαίνεται και στον παραπάνω πίνακα. Η οικονομική συμμετοχή των παιδιών καλύπτει ελάχιστο ποσό από το κόστος των παροχών (ημερήσια γεύματα, ποιότητα φαγητού, εκδρομές κ.ά.). Επίσης υπάρχουν οικονομικές βοήθειες για πολύτεκνους, αδέρφια, οικονομική ένδεια κ.λπ. οι οποίες δίδονται από τους ιερείς των ενοριών σας στους οποίους μπορείτε να απευθύνεστε.

II. ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

ΒΗΜΑ 1^{ον}: Δηλώνονται ηλεκτρονικά τα στοιχεία του παιδιού στην ιστοσελίδα της Μητρόπολης «www.imflorinas.gr» στην ενότητα «ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ 2018» στο «Ηλεκτρονική Φόρμα Κατασκηνωτή (τριας)».

ΒΗΜΑ 2^{ον}: Προσέρχεστε στα καθορισμένα σημεία (βλ. παρακάτω) για την υπογραφή της υπεύθυνης δήλωσης και την καταβολή της συμμετοχής η οποία απαιτείται για την κράτηση της θέσης.

ΒΗΜΑ 3^{ον}: Λαμβάνετε την απόδειξη για την καταβολή του ποσού.

Οι εγγραφές για όλες τις κατασκηνωτικές περιόδους θα διαρκέσουν από την **Δευτέρα 14 έως την Δευτέρα 21 Μαΐου** ε.ε.:

i. Στη Φλώρινα:

Στο Κέντρο Νεότητας «ΑΓΙΟΣ ΚΗΡΥΚΟΣ» της Ιεράς Μητροπόλεως (Ηπείρου 50, Πλ. Ηρώων), καθημερινά από τις 12μ - 1μμ και 8μμ - 9μμ (Υπεύθυνος π. Θεωνάς Αθανασιάδης, τηλέφ. επικοινωνίας: **2385044792**).

ii. Στην Πτολεμαΐδα:

Στον Ι. Ν. Αγ. Στεφάνου, καθημερινά 6:30μμ - 7:30μμ (Υπεύθυνος π. Τιμόθεος Τσισμαλίδης, τηλέφ. επικοινωνίας: 2463024800).

iii. Στο Αμύνταιο:

Στον Ι. Ν. Αγ. Κωνσταντίνου & Ελένης, καθημερινά 11πμ - 1μμ (Υπεύθυνος κ. Μιχάλης Άϊτας, τηλέφ. επικοινωνίας: 2386022457)

Παρακαλούμε πολύ καμία εγγραφή να μην γίνει πέρα από την καταληκτική ημερομηνία . Γνωρίζοντας από νωρίς τους συμμετέχοντες μπορούμε να οργανώσουμε καλύτερα την κατασκήνωση (χωρισμός ομάδων - άμεση έναρξη προγράμματος από την πρώτη στιγμή, ετοιμασία μεσημεριανού φαγητού - αριθμός μερίδων κ.λπ.).

III. ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΟΝΕΩΝ

Για δεύτερη φορά φέτος προγραμματίζουμε συνάντηση γονέων πριν από την έναρξη των κατασκηνωτικών περιόδων στον χώρο της κατασκήνωσης. Για να γίνει αυτό θα πρέπει να γνωρίζουμε από νωρίς τα παιδιά που θα συμμετέχουν στις Κατασκηνώσεις. Η ενημέρωση θα γίνει μέσω του email που θα δηλωθεί κατά την ηλεκτρονική εγγραφή.

IV. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΞΟΔΙΑ

Το φετινό καλοκαίρι τα παιδιά θα χρειαστεί να έχουν μαζί τους και κουβέρτες, όπως και την προηγούμενη χρονιά.

Μπορείτε να δώσετε την επιστολή αυτή και σε άλλους γονείς οι οποίοι θα ήθελαν να συμμετέχουν τα παιδιά τους στις κατασκηνώσεις μας. Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα της Μητρόπολής μας «www.imflorinas.gr» στην ενότητα «ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ 2018».

Σας ευχαριστούμε θερμώς για την εφαρμογή των ανωτέρω (κυρίως στο θέμα της έγκυρης δήλωσης συμμετοχής) και της συνάντησής μας στις κατασκηνώσεις κατά το προηγούμενο καλοκαίρι. Ευχόμαστε ολόψυχα την συνέχεια αυτής της συνεργασίας μας.

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!!!

ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ